
Код, назва дисципліни 
1-061-3-5_Редагування у ЗМІ 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

061 Журналістика, освітні програми «Журналістика», 

«Видавнича справа та редагування» 

Кафедра  Видавничої справи та міжкультурної комунікації 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (на якому буде викладатись) 3 курс, 5 семестр 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  

 Задовільне засвоєння предметів «Мова засобів масової 

комунікації», «Вступ до спеціальності», «Основи 

професійної комунікації», «Медіастилістика», 

«Комунікативна девіатологія» 

Що буде вивчатися 

На розгляд запропоновано такі теми: «Редактор і 

текст», «Основи редакторського аналізу тексту», «Види 

журналістських тексті та особливості їх редагування», 

«Методика редакторського аналізу композиції 

рукопису», «Методика роботи редактора над 

фактичним матеріалом».  

Чому це цікаво/треба вивчати 

 Пропонована навчальна дисципліна  формує  

компетенції, необхідні редукторові традиційних та 

електронний ЗМІ   

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

У результаті вивчення дисципліни студент зможе 

опанувати алгоритм вичитування авторських 

оригіналів.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

У результаті вивчення курсу студент має набути такі 

компетентності: Використовувати набуті знання в 

умовах динамічності сучасного мультимедійного 

продукту; застосовувати практичні навички для 

створення професійного та конкурентного продукту 

для ринку друкованої та мережевої продукції. Здатність 

застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

Інформаційне забезпечення 
Капелюшний А. О. Редагування у засобах масової 

комунікації. Навч. посібник. Львів.: ПАІС. 2005. 304 с. 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
 Лекції,  практичні заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  10 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 


